

最后一刻中奖者仍未现身 遗憾！500万体彩大奖成“弃奖”

2023年1月10日24点，这是体彩7位数第22173期无锡500万元大奖的兑奖截止日。遗憾的是，到了最后一分钟，中奖者仍未现身，这个500万大奖遗憾地成为弃奖。

500万元大奖花落无锡

“10日一整天，我们都很焦急，希望中奖者能出现。”江苏体彩的工作人员告诉记者，他们一直等候到1月10日24点，可惜这位中奖者最后时刻仍未现身。2022年11月11日，江苏体彩7位数第22173期开出中奖号码“3、1、3、2、1、4、4”，当期开出1注500万元特等奖，由

无锡市梁溪区石门路3202002022体彩网点中得。第二天，网点业主唐先生拉起横幅，请来锣鼓队，和大家分享这个好消息，引来不少市民驻足拍照。唐先生还在店内摆起瓜子点心，招呼前来沾沾大奖喜气的购彩者们。他表示，自己经营的站点位于老新村附近，平时人流

量还可以，双十一购彩者比较多，没有留意是哪位彩友中得这次大奖。

7位数是江苏本土老牌玩法，自1998年上市以来，持续为江苏彩市输送百万级大奖，备受新老购彩者青睐，特等奖500万也在无锡频频中出。

中奖者始终未现身

让人没想到的是，时间一天天过去，始终无人前往江苏省体育彩票管理中心领奖。2022年12月19日、12月30日，2023年1月5日、1月10日，无锡市体育彩票管理中心在官方公众号上发布寻人信息；中奖网点在门店显眼位置张贴了中奖喜报和寻人启事；江苏省体彩中心和无锡市体彩中心还借助各大媒

体、网点和微信朋友圈广泛开展寻人宣传。遗憾的是，这位中奖者始终没有露面。

《彩票管理条例》第三章第二十五条规定：“彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖，彩票品种的规则规定需要出示身份证件的，还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖

的视为弃奖。”

记者采访中获悉，1月10日24点一过，江苏省体彩中心按照有关流程处理，体彩7位数第22173期500万元大奖因在规定时间内未能兑奖，该奖项已成为弃奖，根据《彩票管理条例》第四十三条规定，弃奖奖金将转入公益金。

背景 江苏体彩已有10个500万及以上弃奖

据了解，从1998年电脑型体育彩票在江苏发行以来，江苏体彩曾发生过9个500万及以上大奖弃奖，加上此次的弃奖，这个数字达到了10个。

此前的9个大奖弃奖，6个出自7位数玩法，弃奖金额均为500万元，具体为苏州3个，南京、连云港和泰州各1个。另外3个大奖弃奖则出自体彩大乐透玩法，分别是2010

年第10063期（苏州）500万元、2011年第11062期（南京）1619万元以及2022年第22050期（苏州）1000万元。

（晚报记者 璩璐）

传统和新潮各有千秋 年宵花市场热起来

本报讯 随着春节临近，街头巷尾渐渐恢复了往日的热闹，花卉市场也逐渐升温。买年宵花已经成为当下很多人庆祝新春的方式，各式各样的鲜艳花卉不仅可以装点居家环境，背后的美好寓意也寄托了人们对新一年的期盼。

近日，记者在朝阳花卉市场看到，商贩们将应景的花卉、盆栽精心装饰后摆放在显眼位置，供络绎不绝的市民挑选。各种花色的蝴蝶兰、红红火火的红掌和鸿运当头、清新淡雅的蕙兰依旧是不过时的抢手货。

“每年过年都会买两盆蝴蝶兰放在客厅里，看着十分喜庆，家里的老人和小孩都很喜欢。”满载而归的张先生告诉记者。蝴蝶兰花期长，颜色鲜艳，近几年的价格一直比较平稳，亲民的价格备受广大市民青睐。与其他鲜花相比，蝴蝶兰不仅寓意好还很好养护，作为赠送亲友的礼品也是不错的选择。

同样作为年宵花中的“当家花旦”，大花蕙兰价格则相对要高一点，一盆价格在三四百元，但它凭着高贵雅致的外表还是吸引了一大批忠实粉丝。“目前，年宵花的销量已经开始上涨，到腊月十五以后，需求量和销量还将有一波大幅增长，我们在此之前还会去补货。”商家说。随着春节的脚步临近，各个花卉市场、花店进店人数和营业额都明显增长，目前价格稳定，预计再过一周会迎来更高的人气。

没有传统的大红大紫，白色简约的瓷盆上一株绿色的小生命生机勃勃，星星点点的红色或是橙色的果子装点其上，氛围感一下子拉满。根据不同的喜好，有的人还会写上祝福的话语挂在枝头。对于年轻人来说，富贵竹、富贵籽和小金桔等寓意富贵吉祥的桌面绿植更符合他们的审美，成为这个春节年宵花的不二选择。小巧可爱的多肉植物也深受年轻人和小朋友的喜爱。



今年还有不少人选择定制插花。定制插花以仿真花和干花为主，每个人可以根据自己的喜好从装花的器皿开始选择，多种不同的花可以互相搭配形成一种独一无二的美感。（殷婉婷）



经开区开展新闻出版行业 消防安全专项检查

为进一步确保辖区新闻出版行业安全生产形势稳定，近日，经开区消防救援大队联合多部门深入辖区实体书店、印刷企业，开展新闻出版行业消防安全专项检查。（黄梦雪 摄）



精彩就得移动着——

科技赋能“两会” 无锡移动 无纸化技术 让“会议时间” 更高效

无锡市两会如期进行，会议首次使用了由无锡移动提供的“无纸化会议”服务系统，在系统稳定支撑的基础上，会议高效进行，获得了与会人员的的一致好评。

会议期间，参会者手持PAD设备，通过预装的“数字人大”会议系统，轻触屏幕就能浏览会议议程、会议资料、参会人员等材料。据无锡移动工作人员介绍，无纸化会议系统整合了“平板终端+物联网+软件系统”服务，取代了高能耗的传统会议模式，为与会人员提供了一整套集材料阅读、会议签到、投票表决等功能于一体的信息化系统。管理人员可以对会议各类信息进行管理记录，一键调用查看。会议结束后，会议资料在设备和服务器中同步删除，保证会议信息安全。无纸化会议的应用实现了会议前、中、后的一体化管控，使复杂的会议过程变得更加轻松、高效、安全。

参会成员表示，智能会议系统作为数字人大的建设举措之一，提高了办会效率，节约了办公资源，实现了会务人员轻松办会、参会人员高效参会，会议管理更加规范便捷，会议效率大幅提升。

为顺应智能高效、节能环保、保密安全等会议要求，本次无锡市“两会”创新使用了“无纸化会议系统”。与往年两会大量使用纸质文件相比，无纸化会议系统整合了“平板终端+物联网+软件系统”服务，取代了高能耗的传统会议模式，为与会人员提供了一整套集材料阅读、会议签到、投票表决等功能于一体的信息化系统。两会代表通过平板分别进入两会系统界面后，可对会议文件进行下载及查看，并实现“一键”自动下载更新会议文档。今年，与会代表还通过“无纸化会议系统”进行电子表决。

目前，无纸化会议已广泛运用于政府党政机关、企事业单位、集团企业等，无锡移动将继续秉承绿色通信发展理念，积极探索绿色移动通信技术应用，持续打好碳达峰、碳中和攻坚战。（孙暉）